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Poskytnutí informace  
 

Dne 10. 5. 2023 obdržel Krajský úřad Pardubického kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost o 
informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Touto žádostí jste žádal o poskytnutí následujících informací:  

 
1. „Žádáme o informaci, jak bylo naloženo s naším podnětem k zahájení řízení o uložení 

opatření proti nečinnosti z moci úřední ve smyslu § 80 zákona č. 500/2004 Sb., správního 
řádu proti Městskému úřadu Přelouč – odbor stavební (nečinný úřad“) ze dne 24. 3. 2023. 
 

2. Žádáme o informaci, zda Městský úřad Přelouč odbor stavební předložil Krajskému úřadu 
naši stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, kterou jsme na Krajský úřad zasílali na vědomí jako 
přílohu výše uvedeného podání a jak bylo s naší stížností naloženo.“ 

 
K bodu 1. Vaší žádosti sděluji, že vyřízením Vašeho podnětu byl pověřen odbor majetkový, 

stavebního řádu a investic, oddělení stavebního řádu. Oprávněná úřední osoba krajského úřadu  
zaslala Městskému úřadu Přelouč, odbor stavební, požadavek na vyjádření se k věci, mimo jiné i 
k Vašim námitkám a požadavek na urychlené zaslání celého správního spisu, který je Městským 
úřadem Přelouč ve věci veden.  

 
K bodu 2. Vaší žádosti uvádím, že Městský úřad Přelouč doposud nepředložil Krajskému úřadu 

Vaši stížnosti na postup při vyřizování žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím. Krajský úřad již Městský úřad Přelouč požádal o předložení 
spisové dokumentace k předmětné stížnosti tak, aby mohl o podané stížnosti rozhodnout.  
 
S pozdravem   
      

Mgr. Pavlína Venzarová, MPA 
vedoucí oddělení legislativního a právní podpory 

odbor organizační a právní a krajský živnostenský úřad 
 

 

Obec Litošice  

Litošice 27 

53501 Přelouč  

 

Vážený pan Miroslav Březina, 
starosta obce  
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